

Уважаемые северокурильчане!

**2 сентября мы отмечаем 66-ую
годовщину освобождения южного
Сахалина и Курильских островов от
японских милитаристов. Для Северо-
Курильска эта дата - еще и День
города.**

События более чем полувековой давности трудно переоценить – Курильская десантная операция является одной из важнейших и наиболее сложных на Дальнем Востоке в период Великой Отечественной войны. Доблесть и героизм солдат, отвоевавших Курилы в тяжелейших боях на островах Шумшу и Парамушир, увековечены в названиях улиц нашего города, в географических названиях района. Все мы, живущие здесь, помним, какой дорогой ценой досталась нам эта победа. Именно на этой земле прозвучали последние залпы самой страшной войны 20-го века. Эта земля 40 лет находилась под оккупацией японских милитаристов, но мы вернули её России. Страшное цунами 1952 года разрушило Северо-Курильск практически до основания! Но город был отстроен заново, он рос и развивался благодаря труду рыбаков, рыбообработчиков, строителей, благодаря труду всех северокурильчан!

Наша земля сурова и неласкова, но это наша земля! Наш город – маленькая точка на карте России, но это наш город! Каким он будет? Решать только нам с вами.

Северо-Курильск отмечает свой 65-й день рождения. В масштабах человеческой жизни такая дата может считаться почтенной, в масштабах жизни города такой возраст – это возраст юности. Наш город молод, он продолжает строиться и развиваться. Наша с вами задача – хранить то, что было завоёвано и построено до нас, приумножать славные дела и традиции наших предшественников. От каждого из нас зависит, каким Северо-Курильску быть завтра.

Искренне поздравляю всех северокурильчан с праздником, желаю здоровья, удачи и счастья! Хочется, чтобы Северо-Курильск продолжал развиваться, чтобы был чистым и уютным, чтобы в нём росли новые дома, чтобы на улицах нашего города звенел веселый детский смех маленьких горожан!

А. Криницын, мэр СК ГО.